ОТЧЕТ  
 «Мастермайнд»  
Ассоциации деловых женщин по области Улытау за период с 1 июля 2023 г. по 31 декабря 2023 г.  
  
    По программе Мастермайнд среди членов АДЖ области Улытау были созданы 2 группы.  
    
Координаторами двух групп выступили:  
1. А.С. Асанханова  
2. Г.М. Табулганова
    
     Закончилась наша двухфазовая работа с группой по программе Мастермайнд. Групповая работа творит чудеса. Как всегда, программа началась с Brainstorm, где был индивидуальный подход к каждому запросу участник, соответственно и результат не заставил себя ждать. Модераторы помогали участницам двигаться к целям (через вопросы, поддержку и соблюдение определенных правил). Теоретически формат Мастермайнд, когда люди собираются вместе для совместного решения одной проблемы очень крутой, но при запуске группы, хотелось обойти две потенциальные проблемы формата: одноразовость и поверхностность, поэтому было принято общее решение перейти на двухфазовую работу над программой, разгон, и укрепление. Для этого, была собрана долгосрочная группа с фиксированным составом, которая со временем срабатывается и раскрывается. Чтобы девушкам было точно удобно приходить, мы выбрали время коллегиально, но придерживаемся его жестко. Базовые вопросы, которые мы задаем всем участникам на входе: какие ожидания у тебя от группы? Чем тебе могут помочь участники? Чем ты можешь помочь участникам группы? Каждая встреча команды длится два часа и состоит из трех частей: обсуждение вопросов и шэринг. Этого времени как мы поняли для обсуждения мало. На деле это хитрый осознанный ход. Если группе дать заранее очень много времени, это может сбить концентрацию на обсуждении вопроса и расслабить участников. А когда ты знаешь, что в час у тебя укладывается целых три активности, ты невольно включаешься в то, что происходит прямо сейчас. При этом тайминг достаточно комфортный, чтобы успеть детально разобрать одну-две проблемы. Еще один контур безопасности при ограниченном тайминге — то, что группа постоянная и вопрос можно поднять на любой из последующих встреч, для этого ведется бэклог вопросов.
    Кураторы групп вели модерацию встреч участников.   
   По результатам программы Мастермайнд в каждой группе есть определенные достижения. Участники группы отмечая положительную динамику, особо оценили мотивационный блок, где каждая из присутствующих получили море энергий и стали более уверенными в своих действиях на пути к решению своих задач.   
  По программе Мастермайнд наши участница, рассмотрев с разных спектров свою деятельность сделали уверенный, успешный шаг вперед. Оценив положительную динамику в разных направлениях все три группы, приняли решение, не останавливаться, а продолжить программу «Мастермайнд» уже с новыми задачами.  
ВЕДОМОСТЬ  
По реализации программы «Мастермайнд»
Ассоциации деловых женщин по области Улытау
за период с 1 июля 2023 г. по 31 декабря 2023 г.
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Г.М. Табулганова  
	2-я группа  
  
1. З.Е.Байпакова  
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	По итогам программы участницы достигли поставленных задач. Основные задачи были касаемо расширения деятельности и открытие новых филиалов. 


  
  
   
  
                                                             СПИСОК  
                                        групп программы «Мастермайнд»  
  
 
I группа под кураторством А. Асанхановой  
  
1.А.Б.Исина
2.М.Бедина
3. О.Бакалова
4. Ж.Өмірханқызы  
5. Т.О. Жукебаева
  
II группа под кураторством Г.М. Табулганова
  
1. З.Е.Байпакова  
2. Ш.Е.Шуйншибаева
3. Г. Омарова
4. М.К.Шингисова
5. Ж.Б. Шубаева
6. Т.Бакибаева
  
  
  
  
  

  
 
